



2023年3月8日

各位

会 社 名 株式会社カナミックネットワーク 代表者名 代表取締役社長 山本 拓真 (コード番号:3939 東証プライム市場)

カナミックネットワークが「健康経営優良法人 2023」に認定

株式会社カナミックネットワーク(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:山本拓真、以下「当社」)は、昨年に引き続き経済産業省および日本健康会議が共同で優良な健康経営を実践している法人を認定する「健康経営優良法人 2023」に選定されましたのでお知らせいたします。

健康経営優良法人認定制度とは、地域の健康課題に即した取り組みや日本健康会議が進める健康増進の取り組みをもとに、「従業員の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に取り組んでいる 法人」として、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を顕彰する制度です。



当社では、当社の経営理念のもと、社員と社員の家族を含め当社にかかわる全ての皆様の健康が当社の目指す未来の礎であると考え、健康経営に注力してまいりました。

今回の認定をきっかけに、より一層、社員の職場環境の整備と健康増進に取り組むとともに、 当社サービスをご利用いただいている全ての皆様の健康に貢献出来るよう、健康経営を推進して まいります。

■「カナミッククラウドサービス」について

超高齢社会に求められる「地域包括ケアシステム」の実現に寄与するために、地方自治体や医師会及び介護サービス事業者向けの多職種間連携を可能にする地域連携型クラウドサービス。多職種他法人間の連携を目的とした情報共有システムと、介護事業者向けの業務システムをご提供しております。

以上

本件に関するお問い合わせ先

株式会社カナミックネットワーク 管理部

所在地 〒150-6031

東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー31 階

TEL 03-5798-3955 FAX 03-5798-3951

お問合せフォーム https://www.kanamic.net/form/request/input.jsp



お問合せフォーム